

## C 叹山野湖边的生活美学

坐 标 肇庆七星湖畔连岸湖居客栈  
房间价格 580—980元



在“广州两小时生活圈内”的肇庆，一直广为人传颂的就是“七星岩”。而毗邻七星岩、位于肇庆“城中氧吧”内的岩前村，则是肇庆的新派文艺乡村，其内精品民宿、格调清吧、艺术空间等应有尽有。

连岸湖居就是其中一家，它靠近岩前村七星岩景区东门，进入庭院，繁花盛开，每一处都是房主精心打造的园艺，花团锦簇，朴实静谧，充满生活的美学。超大的落地飘窗正对着七星岩，别致的客房与山湖景色完全融合，将一线的

### 周边逛逛

**紫云谷**:山林葱翠浓郁，湖水波光粼粼，所有的一切都在淳朴自然的生态环境中灵动着，组成了你眼前最美的风景。

**羚羊峡**:这里原始生态条件佳，富有高浓度空气负离子的纯净空气。溪水清澈见底，沿途可以看到水潭、瀑布、怪石，风景优美独特。

### 特色美食

茶油鸡、裹蒸菜、清蒸文庆鲤等都是肇庆非常特色的美食，岩前村遍布大排档，喜欢美食的千万不能错过。

## D 住进面海沙屋看日出日落

坐 标 惠东巽寮湾三角洲海岛观沧海岛宿  
房间价格 2000元+/晚(目前携程有团购优惠999元，含沙屋大床/双床1晚住宿+海岛景区门票2张+快艇接送+网红早餐2份)

观沧海岛宿的位置在广东惠东巽寮湾的三角洲岛上，这是一枚拥有合法产权的私人岛屿，水清、石奇、沙幼，是这里的写照，很有马尔代夫的影儿。

岛宿是2019年开业的，一共设计建造了12间房，踞守着岛上的私家沙滩，只有预订了岛宿的客人才能抵达，游客可以上岛游玩，但不能闯入这一片私人空间。每间房都设计成面海的沙屋，听风观雨，看日出日落，漫随天外云卷云舒，这种情调怕就是你在岛宿期间致美享受的一部分了。

因为房间数量有限，所以想要体验岛宿需要至少提前7天进行预订，并且以商家确认的预订

为准，预订成功会有专门的工作人员负责联络对接告知你上岛的一些注意事项以及在哪里接上岛等，例如岛上wifi尚未完善，手机信号也马马虎虎，沉迷网络不能自拔的还请慎重；再例如每天早上9点开始可以上岛，傍晚6时停止上岛，岛宿没有加床，每间房允许接待两名成年人入住；再例如孕期行动不便的或是原本有心血管疾病血压高的老年人也请勿前往等等……

在岛上，放松身心的方式之一是把自己浸泡在房间配置的大浴缸里，摊开身姿，真实感受“面朝大海，春暖花开”的境界，一杯小酒，片刻时光，一种体验，万般感受，随心，即可。

### 周边逛逛

可以在这里体验各种海上运动如风帆、皮划艇、潜水等，也可感受直升机观光体验，不过这个仅限天气好的情况，均需另行付费。

### 特色美食

岛上有专门的西点大厨，负责烹制你的餐食，夜晚沙滩上的篝火晚宴，晨早醒来精致的西式早餐，美食让人幸福感飙升，这简直是颠扑不破的真理。此外，既是海岛，怎能少了海鲜？简单烹饪，食飨大海鲜美的味道。



## E 躲进玻璃房“虚度”时光

坐 标 广州增城正果镇麦客好客精品民宿  
房间价格 600元—1000元+/晚



玻璃这种材质，出现在人类生活中据说有4000多年的历史，建一座空中的玻璃房子，趁阳光正好，把自己放进去，感受一把人在屋中却如置身自然的通透状态，也算是小长假给自己的一份礼物。

当然，外出旅行，天气状况很重要，阳光晴好自然皆大欢喜，倘若赶上阴天下雨其实也不必沮丧，坐听风雨的感觉是生活中另外一种诗意的随想，风霜雨雾云雪雾，一如人生年轮，每一种不同的感悟都自有其道理。

在增城这家由废弃旧学校改建成的民宿顶楼，玻璃房堪比网红打卡地，日与夜光影交错中，时间缓慢从指缝间淌过，偶尔虚度一下的岁月，静好。



### 周边逛逛

可以去附近营地骑马喂马或摘果子，或在无边际泳池里泡一泡，或体验飞一次动力伞、玩一把沙滩越野……好玩有趣刺激。附近湖心岛可游船、可垂吊，还可去桑果园采桑葚。

### 特色美食

吃一吃正果云吞，尝一尝农家菜肴。

## F 隐入草屋独享汤池

坐 标 河源高埔岗客天下连岸·禧悦庄温泉美宿  
房间价格 680—1500元+/晚



一个湖心小岛，一处湖畔所在，葱葱郁郁中数间独栋的草屋藏在树林花草间，错落有致，似热带雨林，又似绿野仙踪，人与自然，就这样交融并共处——这就是身处河源万绿湖附近的客天下旅游度假区里的连岸·禧悦庄温泉美宿。

20多栋草屋，每一栋都带着一个私家小院子，每个小院子里都有一眼温泉泡池，经广东省首批认证的“真温泉”水晶氡温泉水被引入进来，实现你随时随地想泡就泡的“梦想”。氡温泉可以看做温泉家族中的“大熊猫”，相对

比较稀缺，据说在日本，一共有14000多个温泉，但是有“氡”温泉的记载仅有三五处，足见其稀缺程度。

不过需要提醒一下，预订草屋时免费赠送两池水晶氡温泉水，倘若不够泡，想再加续水晶氡温泉，就是要另外加收费用的了。除了体验这热带雨林风的草屋和泡水晶氡温泉，整个客天下旅游度假区里的各种设施都足够耍乐的了，恐龙欢乐水世界、冰雪乐园、CS野战俱乐部、亲子农场……不过，让时光在草屋里慢下来，似乎也挺好的，避一时烦嚣，享一分安然。

### 周边逛逛

客天下旅游度假区、万绿湖景区

### 特色美食

河源属于客家地区，客家菜系是粤菜三大支系之一，客家酿豆腐、紫金八刀汤、五指毛桃鸡等都值得尝试。